Yyn3saan MaHAO9N

YH33HY Y 60N Maw HUATaY aengar ambTag oM. 2 YH33 Tycaaa 6aitx baiiraan yynsaxnaa ypranx bueHTainras
MaHZanaar. MaHONax4as 194 Hexepcereep "moo” rax Xangar.

Bessie YH33 60/10H TY YHUIA Hait3 Elsie yYHa3 depmep XKoHbl dhepMuiiH ypT 3aMaap anxax 6aiie. Bessie Elsie
YH33HY Y 3aMblH 9XH33C HAr 33Par Xe[e/X 3X3/CaH 6ereen UXun xypaaap 3ambir Tyyngar. Xoép YH3aHUIA siBax
3aMblH Ynrnan 6050H xyrauaa ereraceH 6o T34 Xa49H yaaa "moo” rax M3HASNCHUIAr TOOLHO Yyy. X0Ep YHa3 33par
"MOo0" raXx Xanaxumr 1 XancaHg TOOLHO.

Bessie Elsie xoép eep xyrauaaHng siBX ayyccaH 6aitx 6onHo. MeH anb 4 YHasHUIA siBax xyrauaar 1,000,000 Har x
XyrauaaHaac x3Tpaxrym xyrauaaHg TyynHa.

Input

OxHwui mep: 3aiiraap TycraapnaracaH B (1 <= B <= 50,000) 60onoH E (1 <= E <= 50,000) 6yx3n TOOHyy 4.

Xoépooc (1 + B) nyrasp mep: OHa B mMep Bessie-nitH siBcaH 3aMyyAblH Tyynax xyrauaar Unapxuinnax 6yxan 1oo
60NoOH anb 3YrT xeAencHuiir nnapxuiinax "L" acean "R" ycar ereraeHe.

(2 + B)-ooc (1 + B + E) ayraap mep: 3Ha E Mep Elsie-nitH siBcaH 3aMyyoblH Tyynax xyrauaar Uunapxuitnax 6yxan 1oo
60NoOH anb 3YrT xeAencHuiir nnapxuiinax "L" acean "R" ycar ereraeHe.

L 3yYH 3yr, R 6apyyH 3yruiir 3aaHa.

Output

OXHWA Mep: X0Ep YH33HUIA "MO0" raX X31C3H T0O. XaMruiiH axaHg 6ytoy 0 Byrasp HarX xyrauaaHm 1o
M3HON33rY 1.

Example
Input:
45
3L
5R
1L
2R
4R
1L
3L
4R

2L

Output:



Tann6ap:

Tan 7, 9, 60noH 13 gaxb HAr X xyrauaaHg 6ue 6UEeHTINras MaHOSICIH.

OpuyyncaH : YB 1-p cypryynb B.MeHx-Oprun
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